\v' TupnUcTop HU3KOYACTOTHLIN
T253-1000-28

AC 3HEPTUA
CpeaHuit npaAMoi ToK lrav 1000 A
MosTopAtoLLeeca UMNYAbCHOE U
DRM
HanpAXeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU 1000 - 2800 B
MosTOpAtoLWeeca UMNY/bCHOe 0bpaTHOE HanpaXeHue Urrm
Bpems BbiknoveHna tq 250 mKkc
Uorm, Urrm, B 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 2800
Knacc no HanpsxeHuto 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28
T, °C -60+125
NPEAE/IbHO AONYCTUMBbBIE 3HAYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHun EanHnua
HaumeHoBaHue napametpa
ob603HaueHue napameTtpos n3mepeHus
MosTOpAOLWEECA UMNYNbCHOE HAaNPAXKEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHNY, Vorm 1000-2800
Tj=-60..+125°C
MoBsTopsAtoLweeca UMNyAbCHOE 06paTHOE HaNpPAXKeHUe, v 1000-2800
T,=-60 ...+ 125°C RRM ' 5
HenosTopsAtoleeca MMNy/bCHOE HaNpAXeHMe B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 1100-2900
T;=-60 ..+ 125°C
HenosTtopsatoLeeca MNynbcHoe 06paTHOe HanpsaXeHue,
T,=-60 ...+ 125°C Vesm 1100-2900
MOBTOPAOLWMIACA UMNYILCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUN /
MoBTOPAIOLWMIACA UMNYNbCHBIV 0BPATHBIN TOK, Iorm / Rrm 70 MA
Tj=125°C, Vo/ Vg=Vorm/ Vram
MakcrumanbHO A0NYyCTUMBIN CPeAHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUN, v, 1093 A
f=50Tu, Tc=85°C 1360
Tc=70°C
[encTByIOLWMIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHMM,
| 2135 A
Tc=70°C,f=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 220 A
T, =125 °C,Vz=0, t, = 10 mc TM ' K
3alUTHBIM NOKasaTenb It 2.4¢10° A’c
Kputnyeckaa ckopocTb HapacTaHWA TOKa B OTKPLITOM
COCTOAHUM, .
T, = 125°C, Vp = 0.67Vpry, lr= 2000 A, (dir/dt)crie 200 A/MKc
leg=2A,t. =1 mKc, f=50 T
Kputnyeckaa ckopocTb HapacTaHUA HanpAXeHWA B
3aKPbITOM COCTOSHUW, (dvp/dt) it 1600 B/mKc
TJ = 125°C, VD = 0'67VDRM
MakcumanbHaa MOLWHOCTb yNpaBaeHus,
> Pem 4 BT
NOCTOAHHbIN TOK
Temnepatypa nepexoaa T -60... +125 oc
TemnepaTtypa xpaHeHuA Totg -60... +50
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

YcnosHoe 3HaueHuMA napameTpoB EaMHMLA
HanmeHoBaHue napameTtpa
o6o3HaueHune MUH. ™n. MaKc. n3mepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXeHne B OTKPbITOM COCTOAHMM, Y 1.75
T;=25°C, 1;=3140 A ™ i i ‘
MNoporosoe HanpsaxeHwe, v 102 B
T;=125°C, 1;=1570-4710 A T(TO) - - .
JunHamnueckoe conpoTmeieHne, 0.30 o
T,= 125°C, I; =1570-4710 A i ) ) ' mem
Bpems 3agepKku BKAOYEHNA, ' i i 30
Tj=25 OC, VD=0-67VDRM: |T=1000A, lFG=2 A, t = 0.5mKc d )
Bpems BbikAtoveHus, MKC
T;= 125°C, Iy= 1000 A, dir/dt = - 5 A/mKc, V= 100 tq - - 250
B, VD = 0’67VDRMI dVD/dt =50 B/N\KC
3apAa 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMUS,
Ti= 125°C, Ilr= 10004, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qs - - 1500 MKKA
ToK yaep»KaHua,
T,=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKAOYEHMS, A
T;=25°C,Vp=12B, ;g =2 A, t, = 0.5 MmKc I i i 700 "
OTnupatoLee NOCTOAHHOE HaMpPAXKeHWe ynpas/ieHus,
Vp = 12B,T;=-60°C vV i i 3.5 B
T,= 25°C o 25
T,=125°C 2.0
OTnMpatoLLmMiA NOCTOAHHBIN TOK yNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatoLiee NOCTOAHHOE HanpaXeHWe ynpasaeHus, B
T;=125°C, Vp = 0.67Vpaw Ve 05 i i
HeoTnupatowuin NOCTOAHHBIV TOK YNpaBAeHuUs, | 15 A
T,=125°C, Vp = 0.67Vprw G ; - M
TENJ1IOBbIE NAPAMETPbI
TennoBoe conpoTMBieHUE Nepexos, - Kopnyc,
DC: pBycTopOHHee Rihio) ) ) 0.020
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(-ca) 0.040
DC: co cTopoHbl KaToga Rih(j-ck) 0.040 °C/BT
TennoBoe conpoTMBEHNE KOPMYC - OX/1agUTeNb,
[BYCTOPOHHEe oxNnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.005
OAHOCTOPOHHEE OXNIaXKAeHune 0.010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca, He 6onee w - 0.55 Kr
Yeunue cxatua F 22 - 26 KH
MaKcMManbHO AONYCTMMOE yCKopeHue (B 3 i i 100 /&
CXKaTOM COCTOAHUM) w/e
PaccToAaHMe No NoBepXHOCTM U30NATOPA OT KaToga A0 aHoAa D; - 23.8 - MM
asenergi T253-1000-28 3u33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53

2737

PIX15 18023 o
‘ = A\
c dbyx cmgpok
wimexep 2808 7 s
6128405 oenmll rpobod .
K —katopg; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblit KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIi 3NEKTPOL;
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